
 
 
 
 
 

     COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 
COMUNICATO UFFICIALE N 17 

 
 

Riunione del 12 NOVEMBRE 2008  
                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio       FILIPPUCCI         PRESIDENTE  
             - Avv. Gianroberto  CALDARA             COMPONENTE 
             - Avv. Antonio       AMATO       COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro Segretaria  

SOSPENSIONE CAUTELARE  
MENCHINI GIANLUCA 

La Commissione Giudicante Nazionale 
- Esaminata la richiesta di sospensione cautelare pervenuta dalla 

Procura Federale relativamente al procedimento disciplinare aperto 
nei confronti del tesserato Menchini Gianluca, per aver, in 
violazione degli artt. 17 Statuto Fipav e 19 RAT, tentato, con 
comunicazione del 1/11/2008 , di sminuire le precise e 
circostanziate dichiarazioni rese in data 30/10/2008 al 
Procuratore Federale così da tentare di indurlo in errore 
nell’espletamento di una indagine conoscitiva, allo specifico fine di 
coprire responsabilità di tesserati sui quali si sta concentrando 
l’attenzione della Procura Federale; 

- Considerato altresì, che vi è concreto pericolo di inquinamento delle 
prove e di reiterazione di comportamenti illeciti; 

- Valutata pertanto l’opportunità di sospendere cautelativamente 
l’incolpato da ogni attività federale, ai sensi degli artt. 24 e 25 R.G. 

P.Q.M. 
Dispone a carico di Menchini Gianluca la sospensione cautelare con 
effetto immediato da ogni attività federale per gg. 60 . 
 

                   f.to ILPRESIDENTE  
                                                             Avv.Fabrizio  Filippucci 
Affisso 13 novembre 2008 
 

             
 

                                    
 




